Bekezdések formázása (Bekezdés= entertől enterig tartó szövegrész)

1. Az alábbi bekezdést állítsd sorkizártra:, legyen piros színű, 14 pontos, Ariel betűtípusú, ritkított

A stílus formátumjellemzők névvel - stílusnévvel - azonosított csoportja. Így az egész formátumcsoportot egyetlen lépésben alkalmazhatjuk. Egyszerűen csak kijelöljük a formázni kívánt szövegrészt, majd az eszközök közül a Stíluslistáról kiválasztjuk a kívánt stílust. Szövegeink formázására stílusokat használva következetesen formázott, egységes hatású dokumentumot hozhatunk létre. 

A vonalzó segítségével állítsd be a következőt: a fenti bekezdésnek a sorai a bal és jobb margótól egyaránt 3-3 cm-rel beljebb kell kezdődniük, az első sorának pedig a bal margóhoz képest 5 cm-rel kell beljebb kezdődnie!

A Formátum / Bekezdés menü segítségével állítsd be, hogy ez a bekezdés legyen dupla sorközű, előtte legyen 6 pt térköz, utána pedig 12 pt térköz!

2. Az alábbi bekezdést állítsd sorkizártra:
A Winwordben bekezdésnek nevezzük két ENTER lenyomása közötti szövegterületet. A szövegben található ENTER-eket és egyéb nyomtatásra nem kerülő jeleket a bekezdés vége gomb megnyomásával megjeleníthetjük, illetve elrejthetjük. Ha egy bekezdésen belül új sort szeretnénk kezdeni, a SHIFT+ENTER együttes lenyomásával tehetjük meg.

A vonalzó segítségével állítsd be a következőt: a fenti bekezdésnek a sorai a bal és jobb margótól egyaránt 2-2 cm-rel beljebb kell kezdődniük, az első sorának pedig a bal margóhoz képest 4 cm-rel kell beljebb kezdődnie!

A Formátum / Bekezdés menü segítségével állítsd be, hogy ez a bekezdés legyen dupla sorközű, előtte, és utána legyen 12 pt térköz!

