1. 

(A teljes szöveg legyen Times betűstílusú, 14 pontos, sorkizárt!):
2. 

Vírusok ( A cím legyen félkövér, középre igazított, nagybetűs, 16 pontos!)
Mottó: (félkövér)
A számítógépeket programok futtatására készítették. A számítógépvírusok számítógépekre készített programok. Tehát a számítógépek számítógépvírusok futtatására szolgálnak.

(A fenti bekezdés legyen félkövér, sorkizárt, zöld színű!)

Peter S. Tippett 

( a név legyen 10 cm-re a bal oldaltól behúzva)
3.
Biológiai vírusok ( Az alcím félkövér,a térköz utána 12 pontos)
(A következő bekezdés első sora legyen behúzva 2 cm-re, legyen a jobb és bal oldalán színes szegély):
Az élővilág minden más tagjától különböznek, sajátos, különálló csoportot alkotnak, melynek saját mértékei vannak. Önmagukban az életjelenség legkisebb jelét sem mutatják, nem képesek szaporodni. Csak élő szervezetbe kerülve szaporodnak el, jellegzetes elváltozást hozva létre.  Meghatározott szervekben, szövetekben tenyésznek. Nagyfokú mutáció, variancia jellemző rájuk.

4.
Számítógépvírusok (Az alcím félkövér, a térköz utána 12 pontos)

(Az első sor legyen behúzva 2 cm-re, legyen a tetején és alján piros hullámos vonal):
Olyan, rendszerint kisméretű programok vagy programrészek, amelyeket azzal a céllal hoztak létre, hogy észrevétlenül terjedjenek, és megfelelő körülmények között minél nagyobb kárt okozzanak. A felhasználó tudta nélkül működnek. Képesek saját maguk reprodukálására és terjesztésére, előbb-utóbb valamilyen kárt okoznak.

5.

(A következő szöveg legyen dőlt betűs, az első sora behúzva 2 cm-re, legyen körülötte árnyékolt színes szegély):
A számítógépvírus intelligencia, erkölcs és értelem nélkül. Intelligens, mert létrehozásához mély számítástechnikai ismeret szükséges. Erkölcstelen, mert alattomosan kihasználja a számítógépek sebezhetőségét. Értelmetlen, mert egy vírus terjedése, pusztítása mindössze öncélú erőfitogtatás.

Boruzs Tamás

( A fenti név legyen 10 cm-re a bal oldaltól)

6.
 A következő szöveg első sora legyen 1,5 cm-re a bal oldaltól, legyen körülötte szaggatott vonal keret, zöld színű):

A számítógépes munkahelyek zöme fertőzött: a vírusok az esetek többségében csak pajkoskodnak, néha viszont egész adatállományokat pusztíthatnak el. A kórokozók ellen nincs 100%-os védettség, de ha egy felhasználó résen van, nemigen érheti nagyobb kár, mint az, hogy mindenkori munkája helyett előbb vírusirtást kell megrendelnie vagy végeznie.
7.

( A következő szöveg első sora legyen 1,5 cm-re a bal oldaltól, körülötte legyen 3 vonalas szegély, sárga színű):
A vírusokat a 70-es években kezdték „gyártani”. Magyarországot a 80-as években érte el a járvány. A eddig detektált vírusok száma tízezres nagyságrendű.

A vírusokkal együtt járványosan terjed készítésük divatja is: léteznek olyan, akár internetről is letölthető „segédprogramok”, amelyekkel bárki készíthet vírust.

