"Nem a rockoperától lettem Deák Bill Gyula"

A taxis nem fogad el tőle borravalót, a felszolgálónő azonnal odajön az asztalunkhoz és a szokásosnál kedvesebben veszi fel a rendelést. A kávéház vendégei megbámulják, itt-ott összesúgnak. Megismerik - pontosabban ma már megismerik -, holott húsz éve hevíti a blues mikrofonláza. S mégsem tudunk róla semmit. Csak annyit, hogy ő "a" Bill. A blueséneklés hazai legjobbja.

- Magánéleted meglehetősen homályban maradt, jóformán ismeretlen ismerősként tartunk számon. Ennyire zárkózott lennél? Vagy az újságírók feledkeztek el rólad?

- Nem nagyon szeretek nyilatkozni, s az újságírók sem jöttek egymás után. Nézd, nekem talán mindegy, mit írnak rólam, csak foglalkozzanak velem. A közönség dönti el, hogy jól csinálom-e vagy sem. Az se nagyon érdekel, a lemezemről mit írnak. Egyszerűen arról van szó, hogy a gyerekek úgyis elmondják, tetszik nekik vagy nem tetszik.

- Ha már a szólóalbumod említetted. Elterjedt, hogy az István, a király című rockopera annyira népszerűvé tett, hogy szinte illett csinálnod egy nagylemezt.

- Ezt én is visszahallottam, pedig már két éve szó volt róla. Úgy látszik, akkor még nem voltam érett és főleg elfogadott. Féltek, hogy csupán néhány száz kél el a lemezből. A Rossz vér nem blueslemez, bár igazán csak azt tudok énekelni. bluesénekes vagyok. A gyerekek mégis megkérdezték, miért énekeltem rá azt a Presser-szerzeményt, mert szerintük nem illik oda. Én szeretem azt a csodálatos dalt és tisztelem Presser Picit. Egyébként is szándékosan csináltunk több rétegű lemezt. Hobó is elmondja a koncerteken, hogy mi nem csak az első öt sornak játszunk.

- A blues nem azok ajkán szólalt meg, akik tejben-vajban fürödtek. Te is arról énekelsz, hogy "sokat vertek / senki sem várt semmit tőlem". Abban, hogy a blues énekese lettél, vélhetően közrejátszottak személyes életmozzanatok is.

- Igen, így van. Aki nem szenvedett eleget, akibe nem rúgtak bele, az talán nem is tud bluest énekelni. De abban a nótában az is benne van, hogy "sosem sírtam". Pedig lett volna okom, mert nem estem bele a jóba. Tizenegy éves koromban orvosi műhiba következtében levágták az egyik lábamat. Szomorú voltam, öngyilkos akartam lenni. Tudod, nagyon szerettem focizni, s ha nem történik meg ez a tragédia, most bizonyára sportoló vagyok. Közben zenével is foglalkoztam, sokat énekeltem otthon. A szomszédban lakott egy cimbalmos, akinek a fia, Sárközi Pali lehozta a gitárját és a lépcsőházban zenélgettünk. Csináltunk egy kis zenekart is, és a divatos számokat másoltuk. 1968-ban megalakítottuk a Star zenekart, ORI-vizsgát tettünk és a Lloyd együttessel turnéztunk. Új arcok, új zene, roma beat - így hirdettek bennünket, mert cigány fiúkból állt a zenekar. Ezután csak hánykolódtam össze-vissza, énekeltem a Wanderers együttesben és sok más zenekarban.

- Mit jelentett számodra a legendás Syrius legendás tagjának barátsága?

- Nagyon sokat köszönhetek neki. Kötődést, zenét, szakmai fejlődést. S a "Bill" nevet is tőle kaptam. Amikor először hallottam az Új Rákfogóban énekelni, azt mondtam, kész, abbahagyom, hogy lehet így énekelni? Mégis, később beszálltam a Syriusba énekelni, s ez tetszett Jackienek is. De játszottam együtt Szakcsi Lakatos Bélával, Kőszegi Imrével, Lakatos Bögöly Bélával, Babos Gyulával. S persze, Radics Bélával; ilyen gitáros egyénisége nem lesz már a magyar rockzenének. Szóval, nem akármilyen névsor, ugye? Orszáczky távozása egyébként emberileg is megviselt.

- De szerepét az életedben bizonyos értelemben átvette Földes László. Úgy tetszik, életedet meghatározó találkozások irányították, hiszen miután Földest megismerted, azonnal a Hobo Blues Band társulatához igazoltál.

- Az Energia nevű együttesben játszottam, amikor Póka Egon, aki szintén kőbányai gyerek volt, szólt, hogy menjek le vendégként a Hobóba énekelni. Akkoriban volt közös turnéjuk az Omegával, s én önálló énekesként felléptem velük. Ott maradtam. S majdhogynem alapítótag vagyok, két-három hónappal a megalakulásuk után kerültem hozzájuk.

- A koncerteken látva mintha elfeledkeznél a gyerekkori tragédiáról. El lehet ezt felejteni akár a fájdalmasan szomorú bluesok éneklése közben is?

- Ha arra vagy kíváncsi, zavar-e a színpadon, hogy mankóra kell támaszkodnom, azt válaszolom, nem. Kisebbségi érzésem sincs, bár többször visszahallottam, hogy nem vagyok színpadképes. Egyszer például behívták a tévébe Hobót, hogy csinálnak ugyan az együttesről felvételt, de én ne legyek ott. Hobó közölte, hogy nélkülem nem vállalja. Mindenesetre az idén készített velük egy önálló műsort a televízió. Nem foglalkoztat, hogy sztár vagyok-e vagy nem. Örömet szeretnék okozni a közönségünknek. És erőt adni a hozzám hasonló helyzetben lévőknek. Nem szabad elkeseredniük, sokféle területen eljuthatnak ugyanide. Én tíz évig hányódtam. Most bejött.

- Bejött a siker, a népszerűség, s mindezzel együtt a pénz is. Gondolod, hogy az István, a királyban játszott szereped segített fellobbantani a szunnyadó hírnevet?

- Már korábban is el akartam mondani, amikor Szörényiék rockoperáját először említetted; nem a rockopera csinált belőlem Deák Bill Gyulát! Sokan hiszik ezt. Ezelőtt is Deák Bill Gyula voltam, hiszen nem linkre szóltak a Koltayék, hogy vállaljam Torda, a táltos szerepét. Fogalmam sem volt arról, hogy ekkora sikere lesz Leviék művének, hogy nekem is bejön majd minden. Azt persze nem tagadhatom le, hogy ennek köszönhetően már nem csak a fiatalok ismernek.

- Ez fontos számodra?

- Persze, jó, ha ismerik, megismerik az embert, s talán a lemezeinkre is többen lesznek kíváncsiak.

- Tegyük hozzá: külföldön is kíváncsiak rád.

- A hollandiai Jimi Hendrix Fan Clubba eljutott felvételeinket meghallgatta Hendrix egyik volt barátja, s nagyon tetszettek neki. Szeptemberben meghívta a zenekart az angliai Redfordba, ahol felléptünk a Jimi Hendrix emlékére rendezett fesztiválon.

- Mindent összevetve: sikerek a HBB-vel, önálló album, rockopera főszerep, külföldi meghívás - elégtétel mindez az élettől az elszenvedett tragédiáért?

- Tedd hozzá mindehhez azt is, hogy újra megházasodom, s feleségül veszek egy tündéri asszonyt. Csak ezzel együtt érzem a többinek az ízét, azt, hogy két éve a legboldogabb emberek közé tartozom.
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